

## **Юные сестроречане – золотые чемпионы Санкт-Петербурга**

**12 и 13 февраля в комплексной школе высшего спортивного мастерства прошло первенство Санкт-Петербурга по вольной борьбе среди подростков 1988-99 г.г. рождения по борьбе. Четыре представителя нашего ПМЦ «Восход» оспаривали первенство города. В соревнованиях приняли участие также борцы из Ленинградской области, которые увезли с собой шесть золотых медалей. Мы же были лучшими среди питерцев. У нас три золота.**

Чемпионом Санкт-Петербурга в весе до 28 кг второй раз подряд стал ученик 442-й школы Зелеман Бубочкин. Откровенно говоря, в его победе я совсем не сомневался, да и не только я. Уж явно Зеля (так его зовут борцы) выделялся среди своих соперников.

Второй раз также чемпионом города стал ученик 556-й школы Саша Свиридов.

Несмотря на перенесенный накануне соревнований грипп, Саша сумел собраться и выиграл все свои схватки на «туше». Приятно удивил нас Эмиль Дадашов из 435-й школы. С виду медлительный и даже флегматичный, он на этот раз преобразился, действовал очень решительно и уверенно. До этого в соревнованиях такого уровня он терялся, забывал все, чему его учили, и проигрывал тем, у кого должен был выигрывать. Эмиль впервые стал чемпионом Санкт-Петербурга в весе до 52 кг.

Четвертый наш участник, Никита Спирин, сумел занять лишь 5-е место.

**Ю. Цатурян**



**А. Свиридов, З. Бубочкин,  
Э. Дадашов.**

**17 февраля 2011 года**